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- don Ghaeilge + don Oige -




A Chara,

13 Meán Fómhair, 2016
Tag: Scléip na hÓige 2016
Beidh Scléip na hÓige 2016 ar siúl i mbaile Chill Áirne, Co. Chiarraí ó 1-4 Samhain, 2016. Tá clár lán d’imeachtaí  agus gníomhaíochtaí spraoiúla ann arís i mbliana. Beidh Céilí, Dioscó, Paráid,  Spóirt, Ceardlanna, Rince, Turas Báid, Ceolchoirm le ‘Seo Linn’ agus imeachtaí de gach cineál ar siúl thar an trí lá. 
Beidh muintir Ógras ag fanacht i mbrú óige i lár an bhaile.  Is €85/ £70 an duine an costas don trí lá agus clúdaíonn sé sin an taisteal go Cill Áirne agus abhaile, loistín trí oíche, béilí gach lá chomh maith le cead isteach chuig na himeachtaí ar fad.
Le seo gheobhaidh sibh clár na Scléipe chomh maith le foirm iarratais chun spás a chur in áirithe don chlub.  Is gá an fhoirm a sheoladh ar ais chuig Ógras le €85/£70 do gach ball, roimh dheireadh mí Meán Fómhair, 2016.

De bharr go raibh an tinreamh íséal go leor le cúpla bliain, tá cinneadh tógtha ag Coiste Stiúrtha Ógras nach rachaidh muid ar aghaidh leis an Scléip muna bhfuil 50 ball cláraithe agus íoctha don Scléip roimh an 16 Meán Fómhair, 2016. 

Tá mé cinnte go dtuigeann sibh go bhfuil costas ard le himeacht mar seo a eagrú agus bíonn na brúnna ag lorg réamhíocaíochta rud a chialaíonn go mbíonn cailiúint mhór i gceist muna líonann muid na leapacha uilig.

Pointí Tábhachtacha:

(i) Caithfidh baill Ógras, a bheidh ag taisteal chuig Scléip na hÓige 2016, a bheith 13 bliana d’aois ón 1 Meán Fómhair, 2016.
(ii) Ba mhaith linn a mheabhrú daoibh gurb clubanna labhartha Gaeilge clubanna Ógras agus go bhfuil sé rí-thábhachtach gurb í an Ghaeilge a bheidh á labhairt ag gach duine, idir ceannairí agus déagóirí Ógras, an t-am uilig.

(iii) Iarraimíd oraibh áit a chur in áirithe go tapaidh ionas gur féidir linn lóistín agus araile a chuir in áirithe.
Ag súil le sibh a fheiceáil i gCill Áirne.
Is mise, le meas,
Maedhbh Ní Dhónaill

Stiúrthóir
